
98 回答者数 84 回答率

生徒は、主体的に家庭学習に取り組んでいますか。

学校は、わかりやすい授業に向けて工夫し、生徒の学力向上に努めていますか。

生徒は、家庭内・地区での「あいさつ」をしていますか。

生徒は、お互いのよさを認め合って、落ち着いた学校生活を送っていますか。

学校は、生徒に社会生活上のルールや規範等を身につけさせるように努めていますか。

学校は、人権教育や道徳教育などを通して、豊かな心を育てるように努めていますか。

学校は、主体的に考え努力し、自己の可能性を広げようとする生徒の育成に努めていますか。

生徒は、家庭での基本的生活習慣(起床・食事・就寝)が、身についていますか。

学校は、生徒の健康・安全に努めていますか。

学校は、生徒が主体的に取組み充実した有意義な部活動になるように努めていますか。

学校は、生徒一人一人を大切にし、生徒の気持ちを理解するように努めていますか。

学校は、情報発信・提供（便り等）や来校機会（行事等）を作るなど開かれた学校づくりに努めていますか。

学校は、生徒や保護者の意見や要望を受け止め、適切に対応するように努めていますか。

6 Ｄ 3 82 83.7%(３) Ａ 16 Ｂ 57 Ｃ

Ｃ 6 Ｄ 2 86 87.8%

11 Ｄ 5 83 84.7%

(２) Ａ 17 Ｂ 61

(1) Ａ 18 Ｂ 49 Ｃ

6 Ｄ 3 84 85.7%

4 学校の対応について
合計 回答率

(3) Ａ 26 Ｂ 49 Ｃ

Ｃ 5 Ｄ 1 86 87.8%

18 Ｄ 5 86 87.8%

(2) Ａ 22 Ｂ 58

(1) Ａ 22 Ｂ 41 Ｃ

9 Ｄ 3 84 85.7%

3 健康や体力の育成について
合計 回答率

(５) Ａ 11 Ｂ 61 Ｃ

Ｃ 5 Ｄ 2 83 84.7%

8 Ｄ 0 84 85.7%

(４) Ａ 13 Ｂ 63

(３) Ａ 22 Ｂ 54 Ｃ

Ｃ 8 Ｄ 0 85 86.7%

14 Ｄ 1 86 87.8%

(２) Ａ 22 Ｂ 55

(1) Ａ 26 Ｂ 45 Ｃ

0 72 73.5%

2 豊かな心の育成について
合計 回答率

85 86.7%

(２) Ａ 9 Ｂ 55 Ｃ 8 Ｄ

回答率

(1) Ａ 14 Ｂ 49 Ｃ 20 Ｄ 2
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実家庭数 85.7%

1 確かな学力の育成について
合計


